
84.0% (昨年度 92.7% )

・アンケート回収率が昨年度より下がり、さらなる努力の必要性を感じました。

・「行事」「環境美化」の項目において、高い評価をいただいています。今後もさらに意識が高まるよう指導に
　あたっていきます。

　　教育の目標は「生徒の自立」と考えています。今後も、生徒の自立に向けて教職員一丸となって努力して参
　ります。相変わらず、温かいご支援とご協力をお願いします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　担当　教頭　粟野　覚　28-8767

令和４年度　学校評価　結果　（保護者用）

(2) 次年度に向けて

　向春の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は本校の教育活動にご理解とご支援
をいただき、心よりお礼申し上げます。

　さて、お忙しい中皆様にご協力をいただきました「尾西第二中学校の教育に関するアンケート」の結果を下記の通り
ご報告させていただきます。

 
記

１  実施期間　　１２月１日（木）～１２月１４日（水）

２　回収率

３  アンケート結果（昨年度の結果との比較）

(1) 結果の分析

　　多くの調査項目において、肯定的な評価（「よく思う」「やや思う」）を多くいただき、私たち教員のやる
　気が増します。保護者の皆様の温かい気持ちに応えられるよう、一層日々の教育活動に邁進していきます。

尾西第二中学校の教育に関するアンケート結果のご報告

 令和5年2月吉日 
保護者 様 

一宮市立尾西第二中学校 
校長　　戸　田　恭　子 
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１． 学校は、感染拡大防止をふまえ、学校公開を行っていますか
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２． お子さんは、あいさつができていますか
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３． お子さんは、社会生活のﾏﾅｰ･ﾙｰﾙを身につけていますか
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４．学校の行事や体験活動は、心の成長に役立っていますか
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５．お子さんは、自他ともに命を大切にする行動をしていますか
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６． 悩み事などを学校に相談できますか
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７．学校は、家庭や地域の意見や願いを生かした教育活動を進めて

いますか。
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8．お子さんは､地域の人々との交流活動に参加して

いますか
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９．学校は、規範意識の向上について呼びかけ、講演会等

の啓発を行っていますか
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10.学校の様子は、たよりやホームページでよくわかりますか。
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１１．学校は、生徒の安全確保に努めていると思いますか
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12.学校は家庭学習のために適度な宿題を出していますか
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13.学校は、社会のﾙｰﾙやﾏﾅｰを身につけさせようと

努めていますか
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１４．学校は、いじめや不登校のない楽しい学級づくりに

努めていますか
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１５．学校は、挨拶の励行に積極的に取り組んでいますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４

令３

36%

34%

53%

46%

2%

4%

2%

2%

7%

13%

16.学校は、環境美化に積極的に取り組んでいますか
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17.学校は、生徒のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動を積極的に推進していますか
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18.学校は、部活動が活発に行われるよう努めていますか
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１９．学校は、行事を通して、生徒の自主性を育てようと

していますか
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20.教師は、礼儀正しく親切で、親しみがもてますか
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２１．教師は、子どもたちの教育に熱心に取り組んでいますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令４

令３

16%

23%

43%

48%

16%

9%

5%

2%

20%

18%

22.教師は一人一人にわかる授業づくりに努めていますか
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23．教師は、生徒が意欲的に取り組む授業づくりに努めて

いますか
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24.教師と子どもの対話は充分に行われていると思いますか


